

---

## **В России начал действовать порядок оказания медицинской помощи по профилю «остеопатия»**

### **The order about the osteopathic healthcare delivery process has come into effect in Russia**

10 января 2018 г. был подписан Приказ Министерства здравоохранения № 21н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи населению по профилю „остеопатия“». Этот долгожданный документ регламентирует правила организации остеопатической помощи, виды, формы и условия ее оказания, квалификационные требования к медицинским работникам, а также оснащение и организацию работы кабинета врача-остеопата, отделения остеопатии и центра остеопатии.

Именно на этот Приказ будут ориентироваться учреждения Росздравнадзора, которые занимаются лицензированием медицинских организаций и их последующими проверками. С выходом Приказа можно говорить, что разработка нормативной базы для государственного регулирования остеопатии практически завершена.

Текст Приказа Минздрава России № 21н от 10.01.2018 г. можно найти на информационном портале «Остеопатия России» <http://www.osteopathy-official.ru/> в разделе «Нормативная база».